



www.jaraczewo.pl

e-mail: ug@jaraczewo.pl

URZĄD MIASTA I GMINY JARACZEWO

63-233 Jaraczewo

ul. Jarocińska 1

tel. +48 62 747 41 02

+48 62 740 80 02

tel./fax +48 62 747 31 02

Jaraczewo, dnia 20.11.2019 roku

P-zp.271.01.15.2019

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

Dotyczy postępowania Nr P-zp.271.01.15.2019 prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego dla zadania pn.: „Odbiór, transport i zagospodarowanie niesegregowanych (zmieszanych) odpadów komunalnych i selektywnie zbieranych z nieruchomości zamieszkałych i niezamieszkałych, na których powstają odpady komunalne z terenu gminy Jaraczewo”

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2019 poz. 1843) zwanej dalej ustawą, informuję, że dnia 20.11.2019 r. wpłynęło do Zamawiającego pytanie od Wykonawcy do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

W związku z powyższym przytaczamy jego treść, udzielając stosownej odpowiedzi. Zapisy niniejszego pisma są wiążące dla wszystkich uczestników postępowania.

Treść zapytania:

Pytanie nr 1.

Wykonawca zwraca się z zapytaniem do SIWZ przetargu „Odbiór, transport i zagospodarowanie niesegregowanych (zmieszanych) odpadów komunalnych i selektywnie zbieranych z nieruchomości zamieszkałych i niezamieszkałych, na których powstają odpady komunalne z terenu gminy Jaraczewo”, dotyczy projekt umowy § 10 pkt. 2 ppkt. 16),

Czy Zamawiający może wyjaśnić uzasadnienie nałożenia kar, za dostarczenie do instalacji odpadów wymienionych ww. punkcie, gdyż z cennika Instalacji „Zakładu Gospodarki Odpadami SP. z o.o.w Jarocinie- Wielkopolskie Centrum Recyklingu” jasno wynika, że różnica między:

- Zanieczyszczonymi odpadami biodegradowalnymi, a bez zanieczyszczeń wynosi 120 zł netto za 1Mg odpadów
- Odpadami wielkogabarytowymi zniszczonymi/sprasowanymi/zdekompletowanymi i zanieczyszczonymi, a czystą frakcją tych odpadów wynosi 410 zł netto za 1Mg odpadów.

K.B.

Określenie wartości kar na poziomie 500 zł dla wymienionych frakcji ma wpływ na wartość wyliczeń prezentowanych w ofercie Wykonawcy. Prosimy o rozważenie możliwości anulowania tych kar w wykreślenia stosownych zapisów w projekcie umowy.

Odpowiedź:

W projekcie umowy w § 10 ust. 2 wykreślono pkt 16:

„W przypadku przywiezienia do instalacji komunalnej albo instalacji odzysku lub unieszkodliwiania odpadów:

a) zanieczyszczonych odpadów biodegradowalnych – zielonych i kuchennych – w wysokości 500 zł za każdą tonę przywiezionych zanieczyszczonych odpadów,

b) zniszczonych/sprasowanych/zdekompletowanych i zanieczyszczonych innymi frakcjami odpadów wielkogabarytowych – w wysokości 500 zł za każdą tonę przywiezionych zniszczonych/sprasowanych/zdekompletowanych i zanieczyszczonych innymi frakcjami odpadów wielkogabarytowych”

Zamawiający uwzględnił stosowne zmiany w projekcie umowy.

Pytanie nr 2.

Wykonawca zwraca się z zapytaniem do SIWZ przetargu „Odbiór, transport i zagospodarowanie niesegregowanych (zmieszanych) odpadów komunalnych i selektywnie zbieranych z nieruchomości zamieszkałych i niezamieszkałych, na których powstają odpady komunalne z terenu gminy Jaraczewo”, dotyczy SOPZ pkt. 10 Obowiązki Wykonawcy przed rozpoczęciem i w trakcie realizacji zamówienia ppkt. 10.25.3 - Zamawiający zobowiązuje do dostarczenia worków do selektywnej zbiórki odpadów po dwa komplety worków (worek żółty, biały, zielony, niebieski oraz worek brązowy) do dnia 31.12.2019 do wszystkich nieruchomości, czy Zamawiający akceptuje wyposażenie właścicieli nieruchomości deklarujących segregację w worki, na zasadzie wymiany worka za oddany worek z odpadami poszczególnych frakcji w miesiącu grudniu, w przypadku wybrania oferty aktualnego Wykonawcy? Ponieważ obowiązkiem Wykonawcy jest zapewnienie worków na wymianę przy każdym odbiorze, a obowiązek wydawania całych kompletów od nowa nie jest podyktowany innym zapotrzebowaniem mieszkańców, jak to do tej pory się odbywało.

Prosimy o zwolnienie Wykonawcy z tego obowiązku, który będzie generował dodatkowe koszty.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że zgodnie z pkt 10 *Obowiązki Wykonawcy przed rozpoczęciem i w trakcie realizacji zamówienia* ppkt 10.25.3. SOPZ Wykonawca zobowiązany jest do dostarczenia po dwa komplety worków do dnia 31.12.2019 nieruchomościom wskazanym w załączniku nr 8 e, który obejmuje wyłącznie 189 punktów adresowych a nie wszystkie nieruchomości znajdujące się na terenie miasta i gminy Jaraczewo.

Obecnie świadczący usługę Wykonawca, zgodnie z obowiązującą umową na odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych z terenu gminy Jaraczewo, zapewnia właścicielom nieruchomości odpowiednią ilość worków do selektywnej zbiórki odpadów po każdorazowym odbiorze tych odpadów w ilości odpowiadającej odebranym workom. Również w miesiącu grudniu. Niezależnie zatem od wyboru oferty, ciągłość w miesiącu grudniu w zaopatrzeniu nieruchomości w worki do selektywnej zbiórki zostanie zachowana. Zamawiający wymaga dostarczenia jedynie worków do nieruchomości wskazanych w Załączniku nr 8 e do SIWZ.

... SURMISTRZA

Przewodniczący: Andrzejczak
Wiceprzewodniczący: Kłomkowski

(Kierownik Zamawiającego)